
Resultaten bevraging Beerselaars
Wat denkt de Beerselaar van onze gemeente?



10000 Enquêtes
1 in elke brievenbus

+- 200 ingevulden ex.
50% via website/50% op papier



Verschillende thema’s
Betrekking op de 5 deelgemeenten

Vlaams beleid

Mobiliteit

veiligheid

Diensten/communicatie

Vrije tijd

ToerismeGroen

Economie



WAT DENKT MEN OVER ONZE GEMEENTE?

DE RESULTATEN

FOCUS OP DE HOOGSTE EN LAAGSTE

DE REACTIES DIE VEEL VOOR KOMEN

CONSTRUCTIEVE VOORSTELLEN



GOED
CULTUUR (61%)

OPENBAAR VERVOER (51%)

SPORT ( 50%)

WAT IS DE TEVREDENHEID?



INSPRAAK BESTUUR (65%)

NIET GOED

Vb: ONBELEEFDE BURGEMEESTER

WAT IS DE ONTEVREDENHEID?



AANDACHT VOOR 
VOETGANGERS EN FIETSERS 
( 58%)

NIET GOED

WAT IS DE ONTEVREDENHEID?



AANPAK FILEPROBLEMEN 
( 57%)

NIET GOED

WAT IS DE ONTEVREDENHEID?



BETAALBAAR WONEN IN 
EIGEN STREEK    ( 59%)

NIET GOED



AANPAK SLUIKSTORTEN
( 68%)

NIET GOED

WAT IS DE ONTEVREDENHEID?



STANDPUNTEN?

WAT IS BELANGRIJK?

67%

52%

68%

VOOR HET PLAATSEN VAN CAMERA’S

MEER BLAUW OP STRAAT

DE GEMEENTE DOET TE WEINIG VOOR VLAAMS 
KARAKTER



WAAR MOETEN WE OP FOCUSSEN?
WAT IS BELANGRIJK?



1. FIETS-EN VOETPADEN



2. ZWERFVUIL



3. VLAAMS KARAKTER



4. VEILIGHEID 



5. BELASTINGEN (OP EC. BEDRIJVIGHEID) 



N-VA is KRITISCH…

…maar blijft CONSTRUCTIEF



VRAGEN? beersel@n-va.be


